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Aoxnon 1. Eotw (o) akodovdia urj eprnuikdy apifudy kar vrolérouvue dni
lima,, = a > 0. Na o6¢ilete 6n lim /o, = 1.

Aoxnon 2. (1) Eoww (o) akodovdia un-undevikdy apidudyv e
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(n) (‘Eva oAl onuavtikd dpo) Aeibte o, yia kdle mpaypatiné apifud , 10y vel
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Aoxnor 3. Na vnodoyioete ta dpia:
() lim (Vb 1),

(1) lim nA", dnov [A| < 1,
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Aoxnon 4. Na npoodiopicete ta x € R, yia ta omola ovykAivour o1 oeipég
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Z(—l)"m2" =1-z?+z* -2+ ..
n=0
Kai -
Z(—l)”aﬁ" =l-z+z2—2>+..
n=0

Yn ouwvéye, ya avtd ta x, va Bpeite ta adpoiouata tous.

Aocxnor 5. Anodeitre éu av lirf Bn = B kat oy = By — Bry1,n €N, tore
n——+0oo
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